

Читайте
в номере

В переговорах застой
50 лет вместе
Смотрите в кинотеатре
1-2 стр.

Новое правительство РФ
Мэр в 35. Синев
Итоги правоохранителей
3 стр.

Программа ТВ
на 10 каналов
4-5 стр.

Вкусно и полезно
Льды тают
Океан теплеет
6 стр.

Обедайте вместе
Календарь дат
Кроссворд, сканворд,
гороскоп, погода
7-8 стр.

ПЕРВАЯ МУЛЬТИМЕДИЙНАЯ ГАЗЕТА

ДНЕСТРОВСКАЯ ПРАВДА

25 января 2020 г. № 8 (12312)

Массовая общественно-политическая газета Основана в 1941 г.
Учредители: Государственная администрация г. Тирасполь
и г. Днестровск и Тираспольский городской Совет народных депутатов

Суббота
В розницу цена свободная



Уважаемые сограждане! Дорогие друзья!

Решением Генеральной Ассамблеи ООН 1 ноября 2005 года был установлен Международный день памяти жертв Холокоста. В этот день 27 января 1945 года Красная Армия освободила заключенных, оставшихся в живых в лагере смерти Освенцим-Биркенау.

Холокост – это страшное преступление против человечества, не имеющее аналогов в истории, это трагедия планетарного масштаба. Была создана целая индустрия истребления людей по национальному признаку.

Оболваненные фашистской идеологией немцы, румыны, венгры, поляки, хорваты методично издевались, пытали, убивали себе подобных.

Трагедия Холокоста стала символом вселенской беды и боли, беспощадной жестокости и презрения к человеческой жизни.

Холокост – это преднамеренная попытка полного истребления целой нации, приведшая к уничтожению 60% евреев в Европе и около 1/3 еврейского населения планеты.

Настоящие «фабрики смерти», массовые расстрелы и депортации стали страшной реальностью XX века.

Это масштабное преступление было хладнокровно организовано и спланировано.

Только в Дубоссарах было уничтожено нацистами и их пособниками более 18000 евреев. Всего на территории республики уничтожено свыше 40 тысяч евреев. Вся Европа потеряла более 6 миллионов еврейского населения.

Таким преступлениям, как Холокост, нет и не может быть срока давности. Им нет ни прощения, ни забвения.

Любые попытки замолчать это событие, исказить, переписать историю недопустимы, безнравственны и преступны.

Преступления, подобные Холокосту, никогда не должны повториться.

Мы должны вместе противостоять попыткам расколоть общество по национальному, расовому, религиозному признаку.

Мы низко склоняем головы перед памятью погибших, мы преклоняемся перед подвигом воинов Красной Армии, воинов-освободителей.

Президент
Приднестровской
Молдавской Республики В.Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ

ВНЕШНЯЯ ПОЛИТИКА

Диалог на грани стагнации



После динамичных двух лет, активность переговорного процесса в настоящее время находится в состоянии близком к стагнации. Такое мнение выразил Президент ПМР Вадим Красносельский в ходе встречи со Спецпредставителем ОБСЕ по молдо-приднестровскому урегулированию австрийским дипломатом Томасом Майер-Хартингом.

Приветствуя европейского гостя, он подчеркнул, что рассчитывает на активное участие и продуктивность ОБСЕ, высоко оценив значимость его деятельности и необходимость такого диалога, а также хорошее знание собеседником переговорной повестки и принципов работы формата «5+2». Характеризуя ситуацию, глава государства озвучил конкретные цифры, ярко иллюстрирующие серьезное

сокращение количества встреч переговорщиков и заседаний экспертных (рабочих) групп, деятельности которых Вадим Красносельский отводит важную роль. Он акцентировал внимание собеседников на неисполнении молдавской стороной значительного числа обязательств в результате достигнутых ранее договоренностей. Были приведены конкретные примеры, названы пункты переговорной повестки, которые не теряют актуальность от встречи к встрече.

Президент отметил, что ход переговорного процесса всегда был непросто, но в 2019-м, электорально активном для Молдовы, произошел явный переход от компромиссного, основанного на разумном прагматизме движении сторон навстречу друг другу, к стагнации переговоров с явными признаками желания Молдовы приостановить действие или даже разрушить формат «Постоянного совещания...» Вадим Красносельский напомнил о ситуации с неподписанием итоговых документов в Баварии и Братиславе, обозначив свое видение причин произошедшего.

Вадим Красносельский подчеркнул, что приднестровская сторона реагиру-

ет на любые факты нарушения прав приднестровцев. Он призвал представителей ОБСЕ не оставлять эти аспекты и ход переговорного процесса в целом без внимания, отметив, что приднестровской стороне интересна позиция европейских дипломатов, и для республики ценно их участие в разрешении проблемных вопросов.

Томас Майер-Хартинг заметил, что о значимости для него разрешения вопросов приднестровско-молдавской переговорной повестки говорит тот факт, что он прибыл в Приднестровье уже через три недели после своего назначения на должность Спецпредставителя. Дипломат отметил, что примет меры для активизации работы по прежним направлениям, а также рассчитывает предложить новые возможные решения существующих проблем. Томас Майер-Хартинг сообщил, что прибыл в Приднестровье по мосту в районе сел Бычок и Гура-Быкулуй. Он отметил значимость этой инициативы, подчеркнув, что необходимо приложить все усилия, чтобы ее практическая реализация была стопроцентной.

В нынешнем году в ОБСЕ председательствует Албания во главе с премьер-министром этой страны Эди Рамой. Назначенный Спецпредставителем по молдо-приднестровскому урегулированию Томас Майер-Хартинг, ранее уже бывал в республике в качестве представителя Евросоюза в формате «5+2». В 2017 году он встречался с президентом и главой МИД.

По материалам
пресс-службы президента

ГОСУДАРСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Приднестровье готово к конструктивной работе

Молдова никогда не была легким переговорщиком. Попытки обострения отношений со стороны официального Кишинева подрывают доверие между государствами и замедляют ход переговорного процесса. Приднестровье, как и прежде, готово к конструктивной совместной работе в рамках формата «5+2» и делает все для сохранения динамики переговорного процесса.

Об этом заявил Президент ПМР Вадим Красносельский в ходе заседания Коллегии министерства госбезопасности республики, посвященного подведению итогов оперативно-служебной деятельности органов и подразделений ведомства в минувшем году.

Как сообщает пресс-служба президента, Руководитель МГБ ПМР Валерий Гебос, подводя итоги деятельности ведомства, остановился на геополитическом положении республики и на обострении отношений между Приднестровьем

и Молдовой. Он отметил: тот факт, что политическая ситуация в Приднестровье стабильна, власть консолидирована, экономика развивается – «не вписывается в реинтеграционные планы Молдовы». В связи с этим 2019 г. можно охарактеризовать как кризисный для переговорного процесса, добавил Гебос.

Среди задач, которые стоят перед министерством в 2020 году и среднесрочной перспективе, Вадим Красносельский отметил противодействие терроризму и

экстремизму, укрепление кадрового потенциала, повышение профессионально-этического уровня сотрудников. Глава государства подчеркнул: особое внимание необходимо уделить безопасности Государственной границы Приднестровья, особенно в связи с заявлениями молдавской стороны о необходимости ликвидации приднестровских пограничных постов: «Надо укреплять границу – технически, прежде всего. Как на украинском, так и на молдавском участке. Необходимо совершен-

ствовать профессионализм пограничной службы», – отметил Вадим Красносельский.

Завершая выступление, Вадим Красносельский поблагодарил сотрудников органов государственной безопасности ПМР за проделанную работу и подчеркнул, что политическая стабильность государства, как один из основополагающих принципов существования Приднестровья, во многом сохраняется благодаря работе личного состава министерства госбезопасности ПМР.

СМИ О ТИРАСПОЛЕ

На что потратит деньги столица



Столичный Мемориал Славы собираются отремонтировать



Крещенские купания в столице



Конкурс новогоднего оформления



Омолаживающая стрижка для деревьев



Праздники прошли, ёлку разобрали

